

* 五月18日(主日)下午3:00~4:30在裕忠路會所大會場舉行全召會活力排訓練(大會場)暨初信成全聚會(中型會場)·4:40~5:40專項成全·請聖徒踴躍參加·事務服事表請參見第七頁。

二〇一四年春季國際長老及負責弟兄訓練信息要點

第一篇 神和羔羊的寶座、生命水的河與生命樹

前言

這次訓練的總題乃是『從新耶路撒冷看基督徒生活與召會生活的各面』。我們不僅要明白新耶路撒冷的『意義』，更看重新耶路撒冷這異象對我們生活上的『應用』。就個人生活的一面，每位信徒都應該是『小新耶路撒冷』；就團體召會生活一面，每一處地方召會都該是新耶路撒冷的小影。而第一篇信息的題目是『神和羔羊的寶座、生命水的河與生命樹』。已往我們強調在生活中，要享受基督作我們的生命水與生命樹，但是這篇信息幫助我們看見，我們若沒有先經歷『服』在神和羔羊的寶座下，我們將失去基督作生命水的供應，與生命樹的享受。

真理要點

在主的恢復裏，有一個永遠的異象支配並管制着我們的生活與工作，那就是新耶路撒冷（啟二一9~10）。所以我們的生活乃是活出新耶路撒冷，而成為新耶路撒冷（腓一19~21上，加二20，林前十五58，十六10，三12上）。我們的工作應該是作出新耶路撒冷，而建造新耶路撒冷。而這樣的生活與工作纔能滿足我們內心深處那種渴望永遠，並且要有目的感覺（參傳三11，林後四18）。

其次，我們要看見並經歷『在新耶路撒冷，神掌權的中心乃是神和羔羊的寶座』（啟二二1）。宇宙中的寶座只有一個，為着神，也為着羔羊，指明神和羔羊乃是一。

神是我們的創造主、那定意者，祂也成了我們救贖的羔羊、救贖主（約一14，29）。至終成了賜生命、湧流的靈。

當神將祂自己分賜到我們裏面，作為生命水的河，從寶座流出來，就供應並浸透整個新耶路撒冷。這生命水象徵神在基督裏成為那靈，

流進祂所救贖的人裏面，作他們的生命和生命的供應；在我們經歷並享受這獨一生命水河的豐富時，至終我們成了許多道的河，如約翰七章三十八節所指明的。

末了，一棵生命樹長在河的兩岸，表徵生命樹是一種藤蔓，沿着生命水的流伸展、蔓延，給神的子民接受並享受（啟二二2），這實現了神原初的心意（創二9），直到永遠。因着人的墮落，生命樹向人封閉了（創三22~24），但藉着基督的救贖，又向信徒開啟了（來十19~20），而生命樹是指釘十字架並復活的基督（彼前二24，約十一25）。所以享受基督作生命樹，該是召會生活首要的事（約六35，57）。就如屬天的王與迦南婦人的接觸時，啟示祂自己是兒女的餅（太十五26），甚至是微小的餅渣，好作食物。這啟示出我們惟有以祂作食物得着滋養時，纔能在祂的國裏作正確的子民。

負擔應用

一、學習在一切的環境中（紛擾的世局、職場的霸佔…），服在基督元首的權柄下，而讚美主。

二、緊緊跟隨一年七次特會中職事的帶領，投進這一道獨一神聖的水流。

三、操練每天有定時和隨時的禱告，享受基督作供應的活水。

四、看見一切問題的解答（婚姻、職場、召會的開展）乃是多喫基督！當我們喫主耶穌時，以祂作我們的糧食和一切，我們的環境就轉了，召會就活了。這是新約裏的中心觀點。

五、我們必須操練每週分別固定的時間，以活力排的方式傳揚國度的福音，過湧流神聖生命的生活。（陳良培弟兄）

詩篇二十三篇裏基督牧養的五個階段（二）

二 第二階段在義路上的復興與變化

詩篇二十三篇三節說，『他使我的魂甦醒，為自己的名引導我走義路。』這是第二階段在義路上的復興與變化。使我們的魂甦醒就是使我們復興。甦醒也包括更新與變化。這符合新約羅馬十二章二節的教訓，這節說我們需要藉着心思的更新而變化；心思是我們魂的主要部分。基督在祂的牧養中使我們的魂甦醒，使我們的魂復興並變化。

祂復興並變化我們的魂，使我們走祂的路，就是義路；義和路都是基督。今天復活的基督是我們的路。我們要作正確的姊妹、正確的弟兄，就需要基督作我們的路。舉止行動不像女性的姊妹，沒有以基督作她的路；行動愚昧的弟兄，也沒有以基督作他的路。有些弟兄需要特別的路來作長老，有些人需要一條路來作同工。我們也需要一條路好有基督徒的行動，需要另一條路好在神的經綸裏作工。在我們基督徒的生活和工作裏，我們需要許多路，就是義路。

約翰七章說，我們喝賜生命的靈作活水，就不只要流出一道江河，乃要流出許多道江河（38）。有一道正確人性的江河、一道恩慈的江河、一道愛的江河、一道忍耐的江河等等。我們需要許多道江河。同樣，我們需要一條謙卑的路、一條愛的路、一條忍耐的路等等；這些乃是義路。

義是照着神公義嚴格的要求，在神面前與人是對的。我們必須承認，我們缺少成為對的路。我們必須藉着我們的魂（包括我們的心思、情感和意志）得甦醒，也就是得復興並變化，而走義路。我們的心思、情感、和意志必須是正確、平衡的，否則我們無法是義的；我們與人、與神無法是對的。

基督在義路上牧養我們。牧者有一根杖來引導並教導羊。因為羊有迷路的傾向，牧者就用祂的杖規正羊，並保守每一隻羊同羊群走在正路上。我們的行事為人常常出岔錯，所以我們需要基督的規正。

作淑女或紳士也許很難，但作基督徒更難。基督徒應該是最高品的人。有時候姊妹們的頭髮剪得不合式，所以她們的頭髮就不對。我們若不買正確、適合基督徒的鞋子，就表明我們的為人錯了。我們需要在凡事上都是對的。弟

兄們在理髮的型式和所打領帶的樣式上，都需要是對的。

我們不僅在倫常、道德上必須對，在物質上也必須對。六十年代末期，在洛杉磯有些進入召會生活的青年弟兄，穿着很野。然而，在召會生活中一段時間以後，他們穿着的方式就正確了，他們也把長髮和鬍鬚剪掉了。有一位弟兄來到聚會中，光着腳坐在前排。在短短的期間內，他開始穿鞋子，後來又穿上襪子；這是主在他裏面變化工作的證據。沒有人給那些青年人任何外面的規正或調整，他們就改變了。

這給我們看見，我們不僅在倫理、道德上必須是對的，在身體、物質上也必須是對的；我們基督徒乃是高品的人。為了服事話語，內裏生命的律要求我穿着正確；這樣我纔顯得是非常正常、正確的人。凡我們所作的，都必須在主的牧養之下。祂的牧養是一種平衡、規正和調整。

祂引導我們（照着靈而行）走義路（成就義的要求—羅八4）。惟有那些照着靈而行的人，纔能成就義。我們有三部分一體、魂和靈（帖前五23）。我們不該照着我們的體行事，因為體滿了情欲。我們也不該照着我們的魂行事，因為魂滿了意見。我們乃該照着我們的靈行事。我們照着靈而行，便成就律法義的要求。

基督作我們的牧者，為自己的名—在那復活、是靈之基督的人位裏—引導我們走義路。馬太二十八章十九節說，我們要將人浸入父、子、聖靈的名裏；名指明人位。為自己的名，就是為自己的人位。今天耶穌基督這活的人位，在祂的復活裏乃是那是靈的基督。祂是賜生命的靈。祂在自己這人位裏，在裏面引導我們走義路。祂在我們裏面乃是這樣一位牧者。

三 第三階段經過死蔭幽谷而經歷復活、

是靈之基督的同在

第三階段是經過死蔭幽谷而經歷復活、是靈之基督的同在（詩二三4）。我們雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為那是靈的基督與我們同在（提後四22）。這就是說，我們經歷祂的同在。祂與我們同在，就是我們享受祂的同在。我們行在死蔭的幽谷中，祂的同在對我們乃是安慰、拯救、和扶持的能力。（待續）（牧養主的羊第三篇）

活力排訓練四讀示範

生命課程第一課 知道得救了

壹 得救的意義 信息(含經文) - 四讀示範

得救是指人在神面前得救，包括罪得赦免，免去沉淪，蒙了重生，有了神永遠的生命，成了神的兒女。

(一) 重名又ㄥ 讀示範

哦！主耶穌。得救是指人在神面前得救。哦！主耶穌。得救是指人在神面前得救。...

【祕訣】將字面的話，一讀再讀，反覆重讀，不需多加分析思索，只要口熟靈強就會有享受。

(二) 重出又ㄥ 讀示範

哦！主耶穌。得救是指『人』，得救是指『人』，在『神』面前，在『神』面前，哦！主耶穌，得救是指『人在神面前』，『人在神面前』得救。哦！主耶穌，得救是指『人在神面前』，得救。

【祕訣】對於字面中的鑰字或鑰詞，以加深並加重語氣的方式，一讀再讀，反覆重出又ㄥ、讀，自然會印象深刻，把握句子中關鍵的鑰字或重點

(三) 活尸又ㄥ 讀示範

哦！主耶穌。得救是指『人』，得救是指『人』，這人是指『神所創造的人』，是你所創造的人，這人就是『我』，得救是指『神所創造的人，神所創造的我』在『神』面前，在『神』面前，得救。哦！主耶穌，得救是指人，就是『神所創造的人，神所創造的我』在『神』面前，在你這一位『宇宙的神』面前，『創造的神』面前，『天地的神』面前，得救。

【祕訣】對於字面中的主詞或代名詞，『你』『我』以靈活的方式轉換並應用到我們身上，使客觀的詞句，對我們成為主觀的應用。

(四) 禱勿么 讀示範

哦！主耶穌。感謝讚美你！使我認識甚麼是得救的意義。使我明白，使我瞭解，得救乃是指『我這一個你所創造的人，在你的面前得救了』包括我的罪得赦免，免去沉淪...哦！主耶穌，謝謝你的憐憫，謝謝你的恩典，使我能穀得到你的救恩，阿門！

【祕訣】將前面我們所進入的，所享受的，所領會的，以禱告的方式，向神有回應，此時我們的心，我們的感覺，我們的讚美，都是向着神發表，並向神而去的。這也可以作為我們向神結束的禱告。

貳 得救的證明 綱要 - 四讀示範

一 外證—身外聖經的證明

(二) 『凡呼求主名的，就必得救。』(羅十 13) 這是使徒保羅所講的話。

經文—活尸又ㄥ 讀示範

哦！主耶穌。叫我認識！凡呼求主名的！主阿！是的！凡呼求主名的，哦主耶穌，我所需要的就是呼求，你！不是只有僅僅默想而已！乃是呼求！哦主耶穌！我要呼求你的名！哦主耶穌！你說凡呼求主名的！就必得救！就必！哦主阿！就必！就必得救！太好了！只要呼求！就必得救！哦主阿！我不用懷疑，只需相信，凡呼求主名的，就必得救。謝謝主耶穌！我呼求你，我得救了，阿們！

二 內證—靈裏聖靈的證明

(一) 『那靈(神的聖靈)自己與我們的靈同證，我們是神的兒女。』

我們一信主耶穌，接受祂作我們的救主，神就把祂的聖靈賜給我們，放在我們的靈裏(結三六 27)。這聖靈就在我們裏面，永遠與我們同在(約十四 17)。祂在我們的靈裏，見證我們是神的兒女，由神所生。我們每一個信主的人，都喜歡稱神作『阿爸，父。』(羅八 15)。我們稱神作阿爸，父，是很自然的，並且每逢這樣稱呼神的時候，我們裏面就感覺甜美舒服。

三 愛證—生命經歷的證明

(二) 『我們因為愛弟兄，就曉得是已經出死入生了。』(約壹三 14)

一個得救的人，看見了主裏的弟兄，就莫名奇妙的喜歡，就莫名奇妙的親愛。這種對主裏弟兄的愛也是一種證明，叫我們知道自己是已經得救了。

參 得救的快樂

(一) 『救恩之樂。』—『得救的樂歌』(詩五一 12，三二 7)

得救是一件可樂的事，神的救恩也是將喜樂帶給我們。所以我們得救了，尤其是知道自己得救了，喜樂就必充盈我們，而充溢出得救的樂歌，唱出救恩之樂。這樣的喜樂歡唱，會叫我們對那愛我們的神，和那救我們的主，油然的生發感激和愛戴。

(二) 『看哪，神是我的拯救；是我的詩歌，所以必從救恩的泉源歡然取水。』(賽十二 2~3)。

我們得救蒙了神的救恩，不僅要歡樂歌唱，更必從祂救恩的泉源歡然取水，得到繼續不斷，無止境的供應。這會成為我們作基督徒的鼓舞和力量，使我們脫離罪惡和私慾，並勝過魔鬼和世界。

神人家庭生活訓練蒙恩記要（三）

感謝主的恩典使我們能彀連續二年參加神人家庭訓練，已過的訓練幫助我們家建立和孩子有晨興、唱詩、禱告和家聚會的生活，對孩子從小就有信心的傳輸。這次的訓練針對0~3歲的孩子更需要有這樣的負擔，並使我們在已有的基礎上受調整、題醒、更新再往前，讚美主！（405區 曾意哲弟兄、曾玉柔婷姊妹）

我摸着（一）要看到我們的家就是召會，父母要為着兒女聖別自己，看女兒是小姊妹，看兒子是小弟兄，彼此尊重，也學習彼此珍賞。（二）看重姊妹在家中的地位一作個忠信的好管家。『智慧的婦人建立家室，愚昧的婦人親手拆毀。』對弟兄，姊妹是幫助者，是扶持者。對孩子，姊妹就是照顧者，是傳輸生命者。幫助孩子對人有負擔。

我們要看重主交給我們的產業。在主回來時，能對主無愧的交帳。

（503區 蔡龍德弟兄、蔡黃芸娟姊妹）

弟兄說到小孩是父母的錄放影機，就是題醒我們在言行舉止、說話和態度上，都要能作小孩的榜樣，且要陪、要有讀經及唱詩生活，引領小孩禱告及認識神。聖徒見證，經由神人家庭訓練實行後，看見神的祝福，在家中、在小孩身上的變化和作為，使不可能的化為可能。讚美主！使我們在照顧兒女的事上，都有從主來的智慧，並有活力伴的扶持，一同奔跑屬靈道路，讓我們下一代為主使用。

（303區 楊陳依秀姊妹）

第一次參加神人家庭訓練，使我很蒙光照，深覺虧缺主的榮耀，要看重主所託付我們的產業。使我為人父母更有智慧來面對小孩的一切難處，以神的眼目來珍賞兒子。自從生女兒後忽略老大很多，願主赦免我，使我以基督的心為心，來牧養兒女。（1102區 林戴棋姊妹）

摸着夫妻生活的關係，乃是要在靈裏被充滿，好使腹中的胎兒被喜樂充溢。分享兩點：一、弟兄要顧到姊妹的感覺，吵架時弟兄要先向姊妹道歉，弟兄要先下寶座。二、要操練在家中過神人生活。對待姊妹的方式是一種撒種，所以要謹慎，與姊妹一同追求前要认真豫備。

（811區 鍾易城弟兄、鍾陳詠婷姊妹）

首先要愛孩子，不因他們的行為、性格或生活習慣的邋邋而棄絕他們。

（1101區 陳千綸姊妹）

感謝主！我們一家來參加神人家庭訓練，幫助很大。藉由弟兄們交通與傳輸，讓我們知道作父母的重要，要先被聖靈充溢，並且家中的氣氛要被神的聖言充滿，還要留在生命線上，使孩子在耶和華面前漸漸長大，使他們能成為轉移時代的第二代。（203區 史沈佩蓉姊妹）

一、夫妻的配搭是重要的。但首要的是有事奉交通（更重要的是要多禱告），父母要有一致的意念，事奉交通就更重要。

二、每個人的成長環境不同，這也反應到孩子的教養上。因此我們要先破碎自己，經過禱告之後，為主所用，幫助孩子成長。

三、弟兄要多禱告，多體諒姊妹的難處。靜下來回歸主，父母要率先操練。

四、父母要有活力伴，藉着與活力伴的配搭、交通、禱告能得着更多的智慧，主也會藉着活力伴的扶持，讓我們不會孤單。

（401區 鄭平山弟兄、鄭張康妮姊妹）

一年前參加過神人家庭訓練，那時孩子只有一歲半，我們領受了負擔，開始在家中對孩子有信心的傳輸，真的看見孩子屬靈生命的長大。弟兄和我每晚都會陪孩子一起晚禱，剛開始孩子聽我們禱告，現在已經能為爺爺奶奶的得救以及幼幼排的同伴代禱。為着參加這次的訓練，我們一週前就開始陪他為『要與我們分開聚會』禱告，因為我們很擔心他會像上次一樣哭鬧不休。感謝主，這次服事孩子的姊妹還提早一天來認識孩子，陪他玩，培養感情，這一切的豫備使孩子在聚會開始前就開開心心的和姊妹一起待在兒童室，讓我們可以很放心的參加訓練。

這次的信息再次更新我們的異象，家是實行神命定之路的命脈，我們夫婦真是願意將召會作到家中，讓家中常有詩歌，常有主話。也看到聖經中教養孩子的榜樣，使我們能像摩西的父母，因着信不怕王怒，為着下一代活出一種聖別的生活，並像撒母耳的父母，留在生命線上與神是一，將神所託管我們的產業，培養成得勝者，與同伴們成為迎接主回來的人。

（401區 陳彥傑弟兄、陳蔡佩珊姊妹）

平面垂直交通 享主生命水流

在 2013 年的弟兄集調中，交通到：為着基督的身體，需要《活在神聖生命的交通裏》。今年，要從新耶路撒冷的異象中，來看《生命的交通》，之於我們生活的各面。篇題，近乎相同；但啟示與經歷，求主使之更加透亮、加深。

在已過這一年中，經歷到在水平一面的交通中，真是得着豐富的供應。內裏消極的感覺，藉着交通，得到疏通；對真理的困頓，藉着交通，發出亮光；對負擔的鬆動，藉着交通，七倍加強。基督徒的生活，交通實在是一切。沒有交通，就沒有神，就如同身體沒了血液循環，無法生存。

交通的實施者，乃是在我們重生之靈裏的那靈，不能是自己。生命水的河，是從神和羔羊的『寶座』流出來的。因此，人所發起的交通，或是為着自己的交通，將使這生命的流中斷，沒了生命的供應，更偏離生命的路。實在受題

醒，與肢體的交通時，一不在靈中儆醒，污穢人的話就容易出口，而產生死亡的光景。

然而，這不是靠謹慎或是縝密的心思，就能將舌頭勒住。這乃是看神聖的性情，構成到我們裏面有多少的問題。越多神的元素，就越多神的彰顯。要有分於神的性情，先要有正常的享受，而能活基督、顯大基督，好叫神的榮耀在我們的身上透出。

眾肢體固然是豐富的，但供應的源頭乃是三一神。求主使我平衡地經歷祂，不僅寶貝平面的交通，更寶貝與神垂直的交通——一段私下、隱密、只為基督的交通。『良人阿，深願我對你，是關鎖的園，禁閉的井，封閉的泉。活在生命光中，不斷與你交通，豫備我接受呼召，同你在升天裏生活，在復活裏作你的新造，成為與你相配的佳偶。』（211 區 連晉仁弟兄）

— 全台大學畢業生相調 —

立定心志事奉主 奉獻自己走天路

很喜樂能有分於這個聚會，不僅外面被顧惜，裏面也得加強。寶貝在第一篇信息裏，就說到要立定心志。心志，就說到神永遠的定旨。也就是說，不管做甚麼選擇，都要把主的事情擺在第一位。在人生的轉彎口上，不用害怕遇到甚麼事，只要擔心有沒有神的顯現。在甚麼都還沒準備好的時候，聽到了這篇信息，很得供應和加強。

在那天也看到了各召會的畢業生們，很開心。很感動弟兄們的一句話，我們不是只有一個人，這裏的弟兄姊妹們都是我們的同伴。讚美主，我還有許多的同伴。

在分組的聚會裏，我去了在職組，弟兄們一直強調，不管我們以後做甚麼工作，一定要有基本的屬靈生活，並將生命的話表明出來，這樣在工作中就會找到屬靈同伴，更能一起操練、享受主。還有就是要喜歡你的職業，我們的工作就是我們的漁場，我們必須抓住機會向人傳福音。

願主得着我的一生，不管我以後如何，都要有主的顯現，都能一直在召會生活裏，一生事奉主。（903 區 蔡心美姊妹）

感謝主讓我可以分別出時間參加這次的畢業生相調聚會。雖然我在很多方面都還需要操練，但我真的覺得愛主就凡事都有可能，原本認為自己不可能考慮參加全時間訓練，但是到了這快畢業的時刻，總覺得主時時在呼召我！自己都覺得蠻神奇的。弟兄們題到事奉主時，讓我感覺到，原來是多麼的榮耀，多麼蒙恩，我能有機會服事主！在講升學的時候，緩和了我隔天就要面試的緊張心情，弟兄說你覺得那間學校好不是你自己覺得的，因為大家當然會覺得台大最好，但要念的應該是主要你念的，主早就為我們豫備好人生前面的道路，應該要認為我上了那間學校那就是好學校，所以我面試時就非常自信，我認為我是神榮耀的兒女，主與我同在不必要懼！我也深深相信不管讀甚麼學校、作甚麼工作，只要愛主就對了！

經過這次的相調聚會也讓我決定日後要更迫切的向主禱告，必須先有所奉獻！不再徬徨，只要多禱告，主就會引領我走向正確的道路。

這次的聚會我也看到許多弟兄姊妹們愛主的榜樣，為我們準備餐點，並服事我們。謝謝你們，感謝讚美主。（107 區 蔡宜穎姊妹）

	(1) 起居規律	(2) 晨晨復興		(3) 定時禱告		(4) 追求真理			
		個人	團體	個人	團體	讀經進度		禱讀經節	
5/04(主日)						□利 23:1-22	□路 2:40-52	□路 2:52	
5/05(週一)						□利 23:23-44	□路 3:1-20	□路 3:5	
5/06(週二)						□利 24:1-23	□路 3:21-38	□路 3:22	
5/07(週三)						□利 25:1-22	□路 4:1-13	□路 4:8	
5/08(週四)						□利 25:23-55	□路 4:14-30	□路 4:18	
5/09(週五)						□利 26:1-22	□路 4:31-44	□路 4:43	
5/10(週六)						□利 26:23-46	□路 5:1-26	□路 5:13	
	(5) 正常聚會	(6) 接觸人				(7) 受浸人位	(8) 聖別用度 開活力家		
		出外訪人	守望代禱	牧養對象					
5/04(主日)	<input type="checkbox"/> 為主申言 <input type="checkbox"/> 禱告聚會 <input type="checkbox"/> 小排聚會 <input type="checkbox"/> 專項事奉 <input type="checkbox"/> 書報追求 (每週兩篇) <input type="checkbox"/> 書報分享							<input type="checkbox"/> 聖別理財 <input type="checkbox"/> 全家親子 <input type="checkbox"/> 讀經小組	
5/05(週一)									
5/06(週二)									
5/07(週三)									
5/08(週四)									
5/09(週五)									
5/10(週六)									

說明 (1) 五月 5 日晨興聖言追求進度為「2014 年春季國際長老及負責弟兄訓練」第二週。

(2) 禱告聚會追求進度為本期週訊第二頁。

(3) 五月 11 日真理課程追求進度為一級卷四第 38 課上半。

(4) 屬靈書報追求進度為中文基本訂戶「新約總論第十三冊」第 383~384 篇及 2014 年國際華語特會晨興聖言「召會的內在意義」第三週第 50~57 頁。

— 小排參讀信息 —

創世記生命讀經—蒙揀選(一)

讀經進度：創廿五 1 ~ 34 禱讀經文：創廿五 23、31 參考：創世記生命讀經第六十六篇

【雅各的經歷—蒙揀選】

亞伯拉罕、以撒、雅各連同約瑟，在生命的經歷上是完整的單位。我們不該把他們看作四個分開的個人，而該看作一個人完整經歷的四方面。

在雅各身上我們看見神的揀選，就是雅各蒙揀選的事。你相信你已經蒙揀選了麼？你怎麼知道？雖然我們可以站在神的話上說，『我知道我已經蒙神揀選，因為聖經這樣告訴我。』但我還要問一個問題：我們怎樣從經歷中知道我們已經蒙神揀選？我們無法逃開神的事實，使我們知道我們是蒙揀選的。

【在出生之前】雅各在他出生之前，甚至在創立世界以前，就蒙揀選了。我們像雅各一樣，也是在出生之前蒙揀選的。【照着神的豫知】我們蒙神揀選是照着祂的豫知。【不是本於自己的奮鬥】雅各不是本於自己的奮鬥蒙神揀選的。同樣，我們蒙揀選也不是照着我們的掙扎。【不是本於自己的行為】羅馬九章十一節題到雅各和以掃，說，『雙子還沒有生下來，善惡也沒有作出來，（只因要堅定神揀選人的旨意，不是本於行為，乃是本於那呼召人的。）』在這節經文裏，我們看見雅各蒙揀選不是本於他自己的行為。這證明神的揀選不是根據我們的行為。我們是好是壞，都算不得數。【本於呼召人的神】羅馬九章十三節說，『雅各是我所愛的，以掃是我所恨的。』當我年輕的時候，我讀雅各和以掃的記載，就為以掃感到難過，說，『以掃比雅各好得多，為甚麼神說祂恨以掃而愛雅各呢？』【在於神的憐憫】神的揀選也在於神的憐憫（羅九 14 ~ 16）。【在於神的恩典】神的揀選也在於祂的恩典（羅十一 5）。【接着是神的豫定】神在已過的永遠裏揀選了我們，接着就是祂的豫定。【接着是神的呼召】在神的揀選之後，接着是祂的呼召。神在已過的永遠裏揀選我們，在時間裏呼召我們。【為着神的目的】我們是為着神的目的蒙了揀選並呼召的。神呼召的目的是甚麼？乃是要把祂所呼召的人變化為君王。

當我們讀到創世記末了，我們看見以色列正是那樣的人。當他看見法老，他沒有說甚麼，只伸出手為他祝福（創四七 7，10）。雅各有神的形像，完全彰顯神。而且，他藉着約瑟成了治理全地的人，在地上代表神。因此，在創世記末了，我們看見神的目標，神揀選的目標。今天我們也在雅各的路上。我們都已蒙召，得稱義，並且正在享受神的恩典。同時，我們也在神的對付之下。不僅神的小指頭，連祂的大拇指都在我們身上。這是神的對付和神的變化。這不僅要使我们成為神的兒子，更成為以色列，神的王子。

五月 18 日 (主日) 下午 3:00 活力排訓練 (大會場) 暨初信成全 (中型會場)

總管：李可安弟兄 (0935-565982)、黃主賜弟兄 (0910-869953)

項目	電器	場地	招待	車輛	兒童	整潔
大區	一大組	八	一、十一	五	四、六、十四	七、十

五月 18 日 (主日) 下午 4:40 專項成全

專項成全	兒童	青少年	大專	青職
場地	中型會場	A201 室	B201 室	大會場

大區

大區	聚會	時間	地點	備註
一	集中禱告聚會	五月 6 日週二晚上 8:00	青年路會所一樓	
四	集中禱告聚會	五月 6 日週二晚上 8:00	裕忠路會所 A102 室	
七	集中禱告聚會	五月 6 日週二晚上 8:00	張懷德弟兄家	
十四	集中禱告聚會	五月 13 日週二晚上 8:00	新營區會所	
十五	福音聚會	五月 17 日週六晚上 6:30	新興路會所	備有愛筵，請聖徒帶菜

日間追求班特別交通

五月 15 日 (週四) 上午 8:55 在裕忠路會所中型會場舉行，將邀請林鴻弟兄與弟兄姊妹交通，敬請邀約聖徒前來參加，同蒙主恩。

台灣福音工作青年班全時間訓練呼召聚會

五月 17 日 (週六) 上午 10:00~11:30 在裕忠路會所中型會場舉行，敬請大專、青職聖徒參加。

暑假親子健康生活園

八月 2 日 (週六) 上午 9:00 至八月 3 日 (主日) 下午 3:00 結束，在台南藝術大學舉行，請升小一至小六生及家長一同報名參加。請於五月 25 日 (主日) 前，將報名表寄給江嘉美姊妹 (e-mail: nahptali1211@gmail.com; 手機: 0912-120723)，報名費用優惠，每人繳交 600 元 (不含住宿費)，住宿費用，雙人房每間 600 元至 1600 元不等。若於五月 26 日之後報名，每人需繳交 700 元。因增加房間數量有限，先報名繳費者優先選擇，詳情請上召會網站下載通啟。

二〇一四年全台高中聖徒一週成全訓練

七月 27 日~八月 2 日於高雄市召會新盛會所舉行，有意願參加者請上召會網站下載報名資料，並於五月 18 日 (主日) 前將報名資料及費用繳交給黃彩虹姊妹 (e-mail: gusani0624@gmail.com, 手機: 0982-823818)

書報

- 一、李常受文集 1973 ~ 1974 共二冊，訂價 1500 元，特價 1050 元。
- 二、新舊約聖經恢復本兩年讀經進度 (含註解)，每本特價 70 元。

— 代禱事項 —

全地

請為在全地開展的聖徒代禱，求主得着敞開的尋求者；並興起當地的聖徒，接受成全成為牧者，牧養主羊：陳洵弟兄夫婦、徐茂竹弟兄夫婦 (在法國)，黃俊明弟兄夫婦 (在越南)，吳教安弟兄夫婦 (在柬埔寨) 及簡晨光弟兄夫婦 (在土耳其伊茲密爾)。

台南市召會

1. 請為各小區參加禱告聚會的人數增加，至少超過主日聚會人數百分之五十代禱。

2. 請為鹽行地區開展、後甲夢時代區域開展，居民對福音敞開，能得着完整的家代禱。

* 青職：請為 (1) 至六月底以前，今年青職得 48 人 (至 4/30 得 11 人)，並成為常存果子。(2) 區區青職排，恢復青職聖徒過召會生活。(3) 職場排傳福音，各界福音的實行。

* 大專：請為參加初信餵養的新人繁增及高三畢業生能渴慕入住台南弟兄姊妹之家代禱。

* 青少年：請為 5/17~18 國三會考青少年代禱：楊宣綸、鄭昭穎、洪笙峰、余兆、劉奕宏、賴廷璋、鄭義諺、鄭彧昇、魏光亮、吳子郁、簡辰峰、陳家弘王宇盈、郭欣慈、林潔玟、翁沁翎、沈宜綦、陳琦恩、許新晨、周亭均、潘豫新、林依珊、穆惠琪、吳旻竹、林穎秀、劉慧君、黃莉婷、林昀靜、王昀、戴傳新、黃竣郁、黃欣誼；五月份青少年福音聚集代禱。

* 兒童：請為各大區五月份兒童福音月，邀約福音朋友及孩子參加兒童排相調代禱。

* 2014 年召會人數主日聚會目標 2000 位，受浸 650 位 (截至 4/30 共 131 位)，敬請聖徒靈中代禱記念。

區	一	二	三	四	五	六	七	八	九	十	十一	十二	十三	十四	十五	總計
受浸人數	13	7	11	9	3	23	11	0	7	12	5	7	14	8	1	131